1. Найдите значение выражения
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2. решите уравнение 

А) -1,2х + 5=3 - 0,4х    б) 
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   в) 8х-
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(4,5х - 5) = 5- х
3. в квартире  три комнаты. Площадь первой комнаты составляет 40 % площади трех комнат, площадь второй комнаты равна 
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 площади первой комнаты, а площадь третьей комнаты 15 м2. найдите площадь всех трех комнат.

4. на сколько процентов  число 0,8 больше 
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5. Игорь загадал число а и разделил его на 3, а Ваня прибавил к а число 2,5 и разделил сумму на 4. В итоге у Игоря и Вани получился одинаковый результат. Какое  число загадал число Игорь?

Вариант 2
1. Найдите значение выражения
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2. решите уравнение: а) -1,5х + 4= - 0,9х – 5  б) 4,5х-
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(8х - 10) = 4 - 2х

В) 
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3. . В трех корзинах лежат груши. В первой корзине гру​ши составляют 35% общего числа груш, во второй 
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 корзине  от числа груш в первой корзине, а в треть​ей корзине лежат 24 груши. Сколько всего груш лежит в трех корзинах?
4.
Люба загадала число т и разделила его на 6, а Зина
отняла от т число 2,5 и разделила разность на 5.
В результате у Любы и Зины получилось одинаковое
частное. Какое число загадала Люба?
5.
На сколько процентов число 
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 больше числа 
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